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A király mentő keze.
„Legfelsőbb kívánságra.“

A Polcnyi ügy.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, jan. 24.
Polónyi Géza igazságügyminiszter 

dolga foglalkoztatja az egész országot, 
A felkavart botrány — noha Polónyi 
időleges maradása ma már kétségte­
len, még mindig nem csendesült. Az 
ügy érdekesebb részleteiről a következő 
táviratok számolnak be.

Az igazságügyminiszter lemon­
dása már befejezett dolog volt tegnap 
és a délután összeülő miniszterta­
nácson a lemondó levelet már elő 
akarta terjeszteni a miniszterelnök, 
mikor hirtelen szenzációs fordulat tör­
tént. űrre vonatkozólag Becsből, föl­
tétlenül authentikus forrásból a kö- 
vetkerö értesítést kapjuk :

Bécs, jan. 24. Ö Felsége telje 
sen tájékozva volt a Polónyi-ügy

minden fázisáról. A benső érdeklö- 
d s, melyet az igazságügyminiszter 
dolgai iránt tanúsított, tegnap dél­
után fel 4 órakor abban a telefon- 
izenet-v ál tusban csúcsosodott, ki, 
mely a kabinet koda és Wekerle 
Sándor miniszterelnök közt folyt 
és szói ól-szóra igy hangzott;

— Auf allerchöchsten Wunsch 
seiner Majestät: Justicminister Poló­
nyi soll bleiben. (Ö Felsége legmaga­
sabb kívánságára, Polónyi igazságügy- 

mii niszter maradjon meg állásában.)
Azután hosszabb telefon-beszélge- 

i lés folyt a miniszterelnök és az ud- 
i var között.

Ki volt az, aki Polónyi érdeké- 
i ben ilyen hathathatúsan közben járt : 
nem lehet tudni. Tény, hogy a már 
kész lemondást az utolsó percben fe­
lülről fújták le.

Mit jelent a fordulat ?
Természetesen, azon rágódik min- 

1 denki, hogy kisüsse, mit is jelent tulaj­
donképpen a Polónyi-iigyben beállott for- 

' dulat. Azt-a, hogy Polónyi valóban meg­

marad igazságügyminiszternek V Vagy azt, 
hogy csak moratóriumot kapott ?

Hiszen Andráesy oly kategorikusan 
kijelentette, hogy Polónyival egy kabi­
netben nem marad meg ! ... Mi tör­
tént hát?

A Ház folyosóján ma délelőtt szor­
galmasan keresték a rejtély nyitját és 
végül megtalálni vélték a következő föl­
tevésben

— Polónyi Géza igazságügyminiszter 
módot keresett és talált a tisztességes 
elvonulásra. Minisztertársai pedig szíve­
sen adtak alkalmat arra, hogy arany­
tűdön távozzon állásából. Nem hagyhat­
ták cserben őt, amikor ellenfelei a leg­
ádázabban támadnak ellene, de bizo­
nyosra veszik, hogy Polónyi rövidesen, 
legfölebb egy-két hónap múlva lemond 
állásáról azon a elmen, hogy nem akar 
befolyást gyakorolni akár a bírákra, 
akár az esküdtekre. Polónyi barátai azt 
hirdetik, hogy elégtételt fog szerezni 
támadóival szemközt és Polouyi 'maiad 
mindaddig, amig Kossuth Ferencz. akit 
a párt minden tagja rendíthetetlenül 
szeret és becsül, támogatni é. tartani 
fogja. Mindenesetre bizonyos pedig, 
mondják Polónyi hívei, hogy Poiónyi 
ma nagy győzelmet aratott ellenségein 
és föltétlenül Polónyi kerekedett felül, 
amire azok, akik kezdettől fogyást az

A tolvaj.
— A mai ■premier. —

A debreczeni színháznak ma nagy 
eseménye lesz. Henri Bernstein szenzációs 
színmüve. A tolvaj kerül színre. Az érdé 
kés izgató darab meséje a következő :

Lagardes Raymond a második felesé­
gével, aki szép és fiatal asszony, él kas 
télyában. Ott él első házasságbeli fia, — j 
Fernand is, aki alig 20 éves. Vendégül 
érkeznek oda Voysinék : Riehárd és a fe­
lesége, akit egy évvel ezelőtt vett el és a 
ki őt bolondulásig szereti. Voysm sokkal 
szerényebb sorsa, mint a dúsgazdag La- 
gardes, de azért a felesége, Marie Louisa 
— ismerősei Marisé néven becézgetik — 
éppen olyan, fényesen és díszesen öltözik, 
mint ízabelle, a Raymond felesége. Oh, 
az asszonyok oly ügyesek az ilyenekben 
és egészen kicsi szabj löktől is tudnak 
olyan toaletteket csGc'tatui, aminőket 
csak a legelső szalonok tudnak kiállítani, 
aztán meg olyan nagyszerű alkalmi vétó 
leket tudnak kiszimatolni, hogy kevés 
pénzből is tudnak úgy járni, mint a mil­
liomosok. De akárhogy is szereti Marie 
Louise az ő Richárdját, azért nein uta 
•hja vissza túlságosan erélyesen a kis 
Fernandot, aki titokban azereti és szerel­
mes leveleket csempész be hozzá.

A háznál még egy vendég tartóz­
kodik, aki azonban némileg rejtélyes. 
Eleinte azt hiszik, hogy Zambaultnak 
hívják, de aztán Lagardes felvilágosit a 
vendégeit, hogy ez csak álnév. A titokza­
tos ember detektív, akit azért hivatott a 
házigazda, hogy nyomozza ki, kicsoda az 
a gazember, aki a szekrényeket megdózs- 
máija és már több ezer frankot lopott. A 
detektív eljár és ki is süti, hogy a tolvaj 
nem lehet más, mint Fernand, aki egy 
idő óta oly nagyon gyanúsan viselkedik. 
Egy kis vallatás után Fernand csakugyan 
be is vall mindent. Persze azonnal vege 
a kedélyes együttélésnek. Richárd meg­
döbbenve vonul vissza a feleségével és 
Raymond elzárkózik fájdalmával.

Richard magában maradva feleségé­
vel. nem tud egyébről beszélni, csak a 
rettenetes felfedezésről. Dehát oly könnyen 
lehet ennél a háznál lopni? Igazé az, 
amit a detektív mood, hogy minden szek­
rény oly könnyen nyiiik '? Megpróbálja az 
asszony szekrényén és egy késpenge egy­
szerű nyomására a zár felpattan. Es te­
tézi a meglepetést, hogy Richárd hat ez­
res jegyet talál ott az asszony holmija 
közt. Csakhamar kiderül a való : az assz- 
szony volt a házi tolvaj. A szállítók, hi­
telezők szorongatták, nem bírt tovább el* 
lentállni és lopott. így akarta tovább lep­
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lezni a sok hazudozást. Hiszen a kis sza­
bónő, az alkalmi vételek mind hazugságok 
voltak. Igenis módfelett költött Marie Lo­
uise, akinek nincs más mentsége, ■» int az, 
hogy végtelenül szereti az urát és minden­
képpen tetszeni akar neki, nem akart ho­
mályban maradni a többi fényesen öltöz­
ködő hölgygyei szemben. Richard meg 
van törve, de már-már meg akarja bocsá­
tani a lopást, amikor arra eszmél, hogy 
hiszen Fernand magára vállalta a lopást. 
Most jut eszebe, hogy Marie Louise egy 
percig beszélt is a fiatal emberrel, az asz- 
szony bírta rá az ifjút, és semmi kétség, 
hogy csak szerelmes ember vállalkozik 
ily áldozatra; semmi kétség, hogy Fernand 
a Marie Louise kedvese.

Az asszonynak végre sikerül bebizo­
nyítania hogy ez a gyanú alaptalan, La­
gardes előtt, aki már számütni akarta fiát, 
bevall mindent és igy megmenti a Lagar- 
des-család boldogságát. Együtt d megte­
remti a maga uj családi boldogságát is, 
amennyiben férjével kivándorol Brazíliába, 
hogy ott uj életet kezdjen.

A mii premieren játszinak : Békés 
Gyula, Temyei Lajos, Szakács ‘Andor, 
Bérczy Ernő, Hahnel Aranka és Almás! 
Lóla.
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iicvnek bíróság elé való terelését köve­
telték, ezt mondottak: „Ezt Polónyi 
előbb és azonnal/.^megtehette volna . 
Mindig az egyenes * utat' kell követni.

Országgyűlés.

Bojkott Lengyel Zoltán ellen.
A fiiggetlenségi párt egy törpe 1 vak­

oló ja roppant hevesen agitál Lengyel Zol­
tán ellen, mert Polónyi oly kényes hely­
zetbe szorította. .

Tegnap este nagy izgatottan eljött
R *■ . • 1 .. - T")nix»wr! ílavin Í17.

A képviselőház ülése.
— Express tudósítás —

Budapest, jan. 24. 
A képviselőház kifogyott a tárcák­

ból. Minden letárgyalódott nehány nap 
alatt a viharos, válságos időben.

mai ülés nem volt kevésbbé év­

el itványához, mert a _ főszolgabíró vagy

Teiznan este nagy izgatottan teijott n mai uics> nem
a függetlenségi körbe Polónyi Dezső, az jßkeg sem, mert csupa jelentések 
igazságügyminiezter fia. jesztettek elő az előadók. .

Az előszobában egyenesen gróf Zichy Nehány képviselő mentelmi jogai-
Vladimirhoz lépett, aki éppen távozo- ^ felfüggesztéséről is határoztak.
baQ ^Kérlek egykét bizalmas szóra ! Részletes tudósításunk a következő :
— mondta látható izgatottsággal. Napirend előtt.
J-ÄÄ Mi r-Ä-,v«n* hi«e-

86MOtt aetfn Po.doyi M■ h-»«
elmondta, hogy bizalmas term szei u Qyui&nak megbízó levelét,
kezletre kéri azokat az urakat, kik a do üyuift a Mfhál Az y. bíráló bizott- 
log iránt érdeklődni akarnak. gr . e]nöke bejelenti, hogy a bizottság
lyen ügy az, azt azonban nem köz • g^dicean Corjoláu németbogsám mandá- 

A felszólításra gróí Zichy Vladimíron tiieü^ m gemJmisitett6. (Élénk helyeslés.)
kivül Holló Lajos, Laehne Húg , S' Elnök: Felhatalmazást kér, hogy a
Tamás, Zunszky István és Lndrey Gyű , . kerületben az nj választás

rss‘Ä
“ ÄÄakor é« véget « . OMfí **£*,"*** «'

íLlLt'öktmXdto™'“ímmtoemf teWUÍ; gjtrffs nevében .esznek jelentéseké -

Ä IpM* jele-tée.
sze nem függő becsütetugyvol volt szó. jelentéseket tudomásul

Mint más helyről értesülünk, ezen a naz j
az értekezleten Lengyel Zoltán bojkott - veti/' ‘Markhot Aladár az igazságügyi bi
lásáról volt szó. Polónyi Dezső ugyanis e[öadój-a tesz jelentést konzulátusi

— Mondja ki az értekezlet, hogy ügyekben^ jelentéseket tudomásul
Lengyelt nem tekinti képviselőnek ós vele Ä J
minden érintkezést megszakít. 1 ' ’Ba/í0nyj Samu- A véderő bizottság

A jelenlevők nem fogadták el ezt a ^ a elő{erjeszti a bizottság jelentését 
indítványt. Jordán Ferenc ismert kérvénye tárgyá

Wekerle a trónörökösnél. ban. A bizottság javasolja, hogy a kér-
Rakovszky István képviselőházi al- ^ (ae,yMl6,.) 

elnök tegnap kijelentette a képviselő ^ raz j\yen értelemben határoz
ház folyosóján, hogy mindjárt a Po- Mentelmi ügyek,
lónyi-affér elején mondta, hogy Póló- Elnök: Következnek a mentelmi
nvinak le kell moodania, mert máskép ügyek.
ez az üay miniszterválságot, só koa- Baloghy Ernő előadó: Petrovics
v - a vTáia^rmt nknzhat IDvaniay gon- István mentelmi ugyeben indítványozza, 
lició-valságot okozhat. g) gY *_ fa mentelmi joga függesztessék fel
dolkozett Zichy Aladar gróf mmiszte > Wl&d Aurél. Tiltakozik az előadó
is, aki két napig időzött Budapesten, hitványa ellen. A bíróság igazságta-
Zichy grófot a király valószínűleg már lanul ítélt,líPetroviescsal jogtalanság tör
ma kihallgatáson fogadja, hogy jelen- tónt. (Zaj.) , . ...
.77 , . „ qffAri.Ai Wekerle mi- Elnök. A képviselő ur megséitette
lést tegyen az atférrol. , a független bíróságot, a miért is rendre-
nisztereluök pénteken utazik Becsbe, ta8jgm s ha ilyen raodorban folytatja, 
hogy a királynak a helyzetről jelentést m nom a szót, (Elénk tetszés.) 
tegyen. Egyúttal Ferencz Ferdinánd Vlád Aurél: Nem a bíróságot vá- 
trónörököst is meglátogatja a minisz- dolja, csupán az ügyészt. Nem fogadja 
terelnök. Bizonyos, hogy Wekerle a el a mentelmi bizottság jelentését. (De-
trónörökösnek ie jelentést lesz a Po- rü ts |i'lkiáltások. mondja 1 
lónyi-afférröl, amely a bécsi körökben A Ház a menielmi bizottság jelen-
nagy feltűnést keltett. lését elfogadja. ...

Lovászi Márton mentelmi jogát a

a ítvanyanuz, mv-iv <«. vagy
rendőrkapitány nincs jogosítva arra, hogy 
a mentelmi jog felfüggesztését kérje. -- 
(l)gy van.)

Bozóky Árpád. Elfogadja a bizott­
ság jelentését.

'Wekerlo Sándor miniszterelnök: A 
mentelmi bizottságnak nincs jogában fon­
tos közigazgatási kérdésekben dönteni. 
Csak az a kérdés, hogy valamely eljárás 
megindítása jogosult é, vagy pedig zak- 
látás. Határozati javaslatot nyújt be, mely 
szerint utasittatik a bizottság, hogy az 
ügyet újból tárgyalja le. (Zajos helyeslés.)

Kálosy József: Vissza vonja külön 
véleményét.

A képviselőház hozzájárul a minisz­
terelnök határozati javaslatához.

Kálosv József előadásában a HázKálosy József" .. **«,.
Hodzsa Milán mentelmi jogát felfüggeszti, 
léderváry Lehel ügyében, miután a bi­

zottság zaklatást lát fenn forogni, indít­
ványozza, hogy mentelmi jog fel ne füg­
gesztessék.

A néppárt véd.
Somogyi Aladár mentelmi jogát fel- 

üggesztik.
Kálosy József: Bresztyenszky Kál­

mán mentelmi ügyében a bizottság indít­
ványozza, hogy mentelmi joga felfüggesz-

Zboray Miklós: Külön véleményt 
jelent be, mely szerint Brestyenszky Kál­
mán mentelmi joga fel nem függesztetik. 
Nagy mértékű zaklatás forog itt fsnn,
0 y nagy mértékű, hogy a mentelmi jog 
felfüggesztését indokolás nélkül meg kell 
tagadni, (Zajos helyeslés.)

Cs&rnoch János : Hozzájárul Zboiay 
külön véleményéhez, mert ő tudja mit 
jelent az választási küzdelemben venni 
részt a szabadelvű regine alatt, Kimondj» 
az ő saját választásaink történetét, niikor 
Lánczy" Leo volt az ellenjelöltje. Óriási 
mértékű zaklatás forog fenn a jelen eset­
ben s ezért a Bresztyenszky Kálmán 
mentelmi jogát felfüggeszteni nem szabad.

A BreszJyeuszkJ 
ellen Ítélet, a melynek végrehajtása v6 
gett ki kérik, a darabant korszak alatt 
hozatott s ezért szavaz a mellett, nogy 
mentelmi joga fel ne függesztessé c.

Elnök a vitát bezárja, az 0 őadot 
leti aszó. (Felkiáltások: Eláll! Kiáll.
Halljuk 1 Halljuk 1 Nagy zaj.)

J Kálossy József előadó: Elfogadásra 
ajánlja a mentelmi bizottság jattot«.

' A Ház Zboray indítványát fogad
ta el Ezután szünet következett.

Felsőbb Ipari szakiskel» 
Debreczenben.

IjUVUBLI 1X1»! UUII Uiwnvwim* v D-----

A magyar válság Béoshen. Ház felfüggeszti.
Bécs ián 21 ö felsége ma dél- La, ár Zoard: Szentiványi Gábor

ben Zieh; Aladár gróf a latere minmz- mentelmi látoS
tért külön kihallgatáson lógja fogadni. fennforognj fe] nti függesztessék.

Bécs, jan. 21. Wekerle Sándor Kálosy József. Különvéleményt je-
magyar miniszterelnökötokvetienBécsbe ietlf ^e, mely szerint a Ház a bizottság 
váriaK akitől ö felsége sürgős és fon- jelentését el nom fogadja, hanem újabb

tiÁiiriMrtíseket vár jelentéstétel végett az ügyet a bizottság-
tos előterjesztéseket var. Jhoz vis8zaküldi- (Helyeslés.)

Vlád Aurél",: Hozzájárul Kálosy m-

Ujabb lépések az intézetért
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, jan.
Ismeretes, hogy Debreczen vár0 

sáliak régi óhaja a felsőbb ipari ' 
iskola elnyerése. Számos tanácsi 
folyt már e kérdésben s a min 
rium kilátásba is helyezte in“ei.
idehelyezését bizonyos feltételek
lett. . . . „ telket

Annak idején a mmiezter
kért a várostól. Ezenfelül ^
korona megszavazását és 1 yjgb
róna állandó évi segélyt, m bre., 
Albert szakoktatási felügyelő n 
ccnbe jött a a városnál tuto lentettt. 
Kovács József polgármester ] j

1907. jamuár

hogy igen valósi
törvényhatóság 
bele megy s n 
is segélyez a vá: 
nát az ipariske 

A szakiske 
rövid idő mulvi 
lami, mert Kovái 
Budapesten való 
deklődött az üg) 
értesülést nyert 
közeljövőben di 
uj debreczeni ss 

A tanács n 
a kérdéssel s m 
föszámvevöt, \v 
záros határidő í 
ipariskolának s 
alapból volna f( 

Egyben a 
debreczeni kere 
rát is, kérvén a 
latkozatot arra 
szeggel támogat

Toloncutfl
Megfagyó

- Sajá

Nem min di 
nyíregyházai tue 
amely néhány n 
bong, áldozatul 
vargó életéi.

Megfagyoti 
lüloncolták illeti 
azért érdekes fő 
vet arra, hogy 
liözigtizgalnak a 

Gresák Dá 
évenkint nagyoi 
a hatóságokkal, 
kereste az 61 
fütött szobára (: 
vakban.

A minap 
elfogták. A lő 
gyei NádfŐ köz 
illetőségi helye 
vargó útra kell 
megvizsgálta éí 
beteg.

Ezért uta: 
tiudaházy Kái 
vigye Nyiregy 
Mázba.

A suppol 
iént, mert mej 
sok helyütt mi 

Nyiregy h: 
nokhoz vitte ( 
volt fázva. A 
adott neki a a 
egy kendőt cs:

A kórház 
ban nem vetti 
gyithatlannak 

Nagyon 
Gresák, hogy 
-M4g a rendőri 
nyakáról.

BSEái'l t
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hogy igen valószínűnek tartja, hogy aj Odaszólt a rendőrnek, 
törvényhatóság a kívánt feltételekbe — Nézze komám, eresszen el, majd 
bele megy s miután más iskolákat találok én helyet magamnak, 
is segélyez a város, a 10 ezer koro-j A kisérő nem sokat gondolkozott,
nát az ipariskolától se tagadja meg. — Eredj a fenébe kiáltással útnak

A szakiskola létesítéséből igen engedte a csavargót, akiről előbb a nagy 
rövid idő múlva mégis csak lesz va- kendőt levette.
lami, mert Kovács József polgát mester A beteg ember elindult az utón. Teg- 
Budapcsten való tartózkodása alatt ér-J nap reggelre már talált lakást — szent 
doklődött az ügy állása felöl s azt az j Péternél. Ott fagyott meg a dermesztő, 
értesülést nyerte, hogy a kormány a hideg télben az országúton. — Próbálták 
közeljövőben disponálni fog erről az életre kelteni, de már nem lehetett, 
uj debreczeni szaktanintézetről. igy toloncolták el a vén csavargót a

A tanács mai ülésén foglalkozott másvilágra, 
a kérdéssel s megbízta Roncsik Lajos * 
föszámvevöt, hogy tegyen javaslatot 
záros határidő alatt, hogy vájjon az 
ipariskolának adandó segély melyik 
alapból volna folyósítható.

Egyben a város megkereste a. 
debreczeni kereskedelmi és iparkama­
rát is, kérvén arra, hogy tegyen nyi-. Debreczen yär08 gor. Kam. v»,™0u 
latkozatot arra nézve, hogy mily ősz- hivei tudvalévőén uj templomot akarnak 
------- 1 ta "" ■” építeni. Annak idején telket kértek a vá­

rostól, amely a kérelmet támogatta s a 
Szent-Árum utca 51—53 szám alatti tel­
keket jelölte meg a templom építés cel-

Már minden előkészület megtörtént 
arra nézve, hogy az uj templom építésé­
hez hozzáfogjanak. Készen vaunak a tér 
vek, a költségvetés is elkészült, sót ariol 
is szó volt, hogy ez év tavaszán megkez-

kath.

Az uj gör. kath. templom.
Más tervek merültek fel.

— Sajtit tudóaitóKktól. —
Debreczen, jan. 24. 

Debreczen város gör. kath. vállású

szeggel támogatná az uj intézetet.

Toloncuton a másvilágra.
Megfagyott áss országúton.

— Saját tudósi tónktól. —

Debreczen, jan. 24.
Nem mindennapos esetről ad hirt dik az építkezést.

nyíregyházai tudósítónk. E szörnyű hideg,! Történt azonban, hogy * „rr„
, ,, , ,, , , Lavház a város szépeszete érdekében arraamely néhány nap óta országszerte du-‘ a templom telkét n ás te-

höng, áldozatul kívánta egy öreg csa- fekkel éseróli el. Kérvény! adott ba a na-
rorgó életét, pókban a város tanácsához s hivatkozva

Megfagyott az országúton, miközben Jarra, hogy amennyiben a város a emp^ 
toloncolták illetőségi helyére. — Az eset. lom céljaira más telket a1’ gzenb.
ftzért érdekes főként, mert világosságot 
vet arra, hogy a jó vidéken miképen 
közigazgatnak a szolgabirák.

Gresák Dániel 64 éves csavargónak 
éven kint nagyon seüs-or meggy ii it a baja 
a hatóságokkal. Tél idején azonban maga 
kereste az érintkezést, mert legalább 
fütött szobára és kenyérre leit a foghá­
zakban.

A minap Tokajban csava goit, ahol 
elfogták. A főszolgabíró a szabolcsme- 
gyei Nádfő községbe toloncoltatta, a hol 
illetőségi helye volt. Mielőtt a vén csa 
vargó útra kelt volna, a községi orvos 
megvizsgálta és úgy találta, hogy Gresák 
beteg.

Ezért utasította a csavargót kisérő
hudaházy Károly nevű rendőrt, 
vigye Nyíregyházára az Erzsébet kór 
Mázba,

A suppolás persze gyalogszerrel tör­
tént, mert még igy toloncolnak nagyon 
sok helyütt mínálunk.

Nyíregyházán a rendőr Frits tanács­
nokhoz vitte Gresákot, aki ugyancsak át 
volt fázva. A jó szivii tanácsnok toát 
adott neki s amikor a kórházba vitette, 
egy kendőt csavart a nyakára.

A kórházban a vén tekergőt azon­
ban nem vették fel, mert az orvos gyó- 
gyithatlannak találta.

Nagyon is megörült ennek a hírnek 
Gresák, hogy a kezeléstől megszabadult. 
"Még a rendőrt szerette volna lerázni 
nyakáról.

lom céljaira — ' q t
kifogása az ellen, ha a város a Szent 
Anna utcai telket másképen értékesíti.

A város szépészete tekintetéből al 
kaiméi« *k vélné, ha más tevdetet jelól 
ki. Köri a tanácsot, hogy küldjön ki ez 
ügyben bizottságot, amely az egyház ki 
küldötteivel a tárgyalásokat felvegye.

a tanács ma foglalkozott az gy 
ház kérelmével s a tárgyalások m°£0fte'

ofáh' Károly3 tanácsnokot és Roncsik La
jós főszámvevőt küldte ki. nphreczen- 

Kétségtelen, hogy akad Debreczen
bon más alkalmas terület, mint a Síén.

helyíyel-közei UgktóeliMk a ví™ ..,* 

az egyházzal.

és bécsi gyárost, uem egy pénzintéze­
tt érint nagyon kínosan és pedig 
azért, mert a rengeteg passzívával 
szemben alig van valami cselekvő va­
gyon. A szenzációs csődről a követ­
kező tudósítás számol be.

A Ranunkel cég.
A Bika szálloda szomszédságában 

emelkedik a Ranunkel testvérek szép két 
emeletes palotája. A kapu felett hatalmas 
betűk hirdették, hogy ebben a házban 
van a cég nagy posztókereskedés#. Az 
üzlet tényleg nagyszabású volt és élénk 
összeköttetést tartott fenn a fél Magyar- 
országgal, sőt romániai kereskedőknek is 
szállított. Három vagy négy esztendővel 
ezelőtt ingott meg először az üzlet. Hogy 
miért — azt nem igen tudja senki. És a 
hogy beköszöntött az első rossz óv, az 
üzleti balszerencse naponként meglátogat­
ta a céget. A múlt esztendőben aztán a 
cég főnök Ranunkel Ede egyszerűen be­
szüntette a debreczeni üzletet, és egyez­
kedni akart a hitelezőkkel. Az egyezkedés 
lassan ment —• de titokban.

Közben aztán gondolt merészet a cég, 
és felköltözött Budapestre. Itt a Váczi• 
körút 15. szám alatt uj üzletet nyitott, a 
mely Ranunkel Ede név alatt kötött tiz­
eteket. Ez a tény a hitelezők világos ki- 
átszása volt, s természetszerűleg tiltott 

dolog. Ramunkelók azonban ezzel nagyon 
kevesot törődtek, s folytatták az üzletet.

A bécsi hitelezők védegylete azon­
ban csakhamar tudomást szerzett a ma­
nipulációról, s megtette a kellő lépéseket. 
Értesítette a kötelékébe tartozó gyároso­
kat, hogy a cégnek ne hitelezzenek, aztán 
beadta a debreczeni királyi törvényszék­
hez a csőd elrendelését célzó kérelmét. 
Másfél hónapig tartó tárgyalások után a 
debreczeni királyi törvényszék elrendelte a 
cég ellen a csődöt.

A csőd.
A debreczeni királyi törvényszék 

a csőd elrendelése után tömeggond­
nokul dr. Hollander Dezsőt, helyette­
séül dr. Balogh Gézát nevezte ki. A 
passzívát eddig 800.000 koronában ál­
lapították meg, az aktíva ezzel szem­
ben igen csekély. A törvényszék elren­
delte a foglalást a cég Piac-utcai há­
zára, a Váczi-körut 15 szám alatti üz­
letre, s az összes található ingatla­
nokra.

Érdekes, hogy nehány évvel ez­
előtt Ranunkel Ede sógora, Bieder­
mann József ment csődbe, most pedig 
a Ranunkel céget érte utói a nemezis.

A Ranunkel cég csődje.
Nyolcszázezer korona passzíva.

A kereskedő világ szenzációja
Sajtit tudósítónktól. —

Debreczen, jan. 24
A debreczeni piacnak nagy szen- 

lyórMóia van Egy hatalmas nagy cég, a 
mely néhány esztendővel ezelőtt uralta 
™ egész tiszántúli vidéket, és a mely­
nek szinte megrendithetlennek tetsző 
hitele volt, óriási passzívával csődbe 
ment. A csőd nagyon suk budapesti

Szomorú viszontlátás.
Felismert hulla.

A fia látogatására jött Debreozenbe.
— Sajtit tudósi tónktól. —

Debreczen, jan. 24.
A vasúti szerencsétlenségek soroza­

tát Debreczenben egy öreg, törődött, em­
ber halála nyitotta meg, kit a vasúti 
nagy hid alatt a Miskolc/, felől Debrecenbe 
érkező személyvonat gázolt agyon, uj év 
reggelén.

A szerencsétlen ember személyazo­
nosságát a rendőrség megállapítani nem 
tudta s igy eltemették ismeretlenül.

Azonban a bününyi osztály intézke­
désére lefotografálták a hullát s a fény­
képet közzétették az országos rendőrköz­
lönyben, ezenkívül még országosan is

IC•jJW
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1 ..... , ; t _ Vasárnapi előadások. Vasár-
* •■W”"* 0red' nap lél.eltoífa !»»,»

m ^Tegnap a hosszupályii községi elől- 

szerencsétlen embert Kovács
ÄSÄjÄUH aki azIdala, de a ki bUonyu. meg «* ■— Äve A tolvai k,rtU »im. a
itteni erőtakarmáoy gyárban ran alkal- mesteri mir Oemert mrepeeztiaban.
maíV* rendőrség nyomban ^“,i“”,0f“^ia£dj^atSt'‘í'S?eiirtgM alkotásán»? ttmK»*™* illLdóan foglal

™.oÄ? a efé„yaké7ut°/n8L,l=g f=> “ diriS taf-Ä már^ be “Hak Z

is ismerte atyját. !“\.s , í7 r.„ i.í m<s,. « ffinró- nit™ »av hoev most mar az ossz cnek
Elérzékenyülve mondta ol ezután a

rendőrségen, hogy atyját várta uj évre _ _______
t lelkeket a' ÚJDONSÁGOK.

got követett
n6m Kovács Józsefet ezután elboesátot-1 gyobb részt Fekete Ószkár kérheti kt ma . __ Thaly Kálmán köszöneté,
'* » f^l^U^szSm^kimnill8' ASvltmy kéri,ében a'szintárm, Thaly Kálmánt Hajdumegye alte- 

**!**« édeS yJ sulat tagjai működtek. Zilahyné Singhoffer hivatala melegen üdvözölte az
Bftr01'___________ - | Vilire csengő hangja ezúttal is ...^ tnlvamán azon kitüntetésekért, me-
. - " n • L 'iL.tt mesésen érvényesült. Gyönyörűen éne Kelt Rákóczi hamvainak liazahozata-A Polúnyi-ugy a Reichsratban.j^^s^u a - SV^_D, w, k«. h^

A hangversenyt táncmulatság fe- megye üdvözletére tegnap válaszolt. 
Egy kis rendreutasítás. I jezte be. Szives köszönetét mondott a meleg

üdvözletért. Thaly Kálmán levelét a 
tavaszi közgyűlésen mutatja be Kovács 
Gyula alispán a megye közönségének.

— Az egyházi választás. Neve­
zetes napja lesz e hó 26-án a debrcczeni 
ev. ref. egyháznak, ineiy a legutóbbi va-x , ír zó fi 4 A A ti A cf iia

SZÍNHÁZ.
Péntek A tolvaj, színmű, újdonság B.
Szombat A tolvaj, színmű. C.
Vasárnap délután Gésák, operette. v,. vr r, as
Vasárnap este A tolvaj, színmű Kis lasztás ellen Horváth Gusztáv ó ás es 

1 társai által beadott felebbezóst lógja tár­
gyalni A gyűlésen a gyengélkedő bimonn

Mégis megtörtént.
— Távirati tudósitá*. —

Budapest, január 24.
Bécsből jelentik : A képviselőházi 

mai ülésén, melynek napirendjén aj 
katonai adóról szóló törvényjavaslat 
volt, Hlanazky képviselő a Polónyi bérlet.
ügyről is nyilatkozott. Minden gyerek A vehmcei kalmár. Szakács An- Imre“ kin tmiácsoT főg'ndn^ok helyett Ko-
ugymond, ismeri mar az ügyet és al^ nemeg és müvészi ambíciója szinte vács József polgármester és Kiss Albeit 
verebek is csirippelik már a háztetőről, ismef batárt, Shakespeare legsulyo- h. lelkész elnök fognak elnökölni. A e
hogy egy Schönberger nevű szegedi Labbj legösszetettebb jellemeit szedi rend- lebbezős elintézése elé várakozással ick 
zsidó leány, ki férjhez ment egy ko- re és arat bennök föltétien diadalt. Ham- az egész re.ormátus egyház, mert exio 

véletlenül báró volt, az- lelje és Lear királya után bizonyos ag- függ hogy a régi rendszer marad c éi
cs shoz aki véletlenül D , Adással néztünk Shylock-ja elé; ez a vényben, vagy pedig egy másik válaszú
zal kérkedik, hogy főhercegeknél j I. ^em komor( robusztus voltában, mintha son az uj párt jut e uralomra, 
ratos. . nem Szakács Andorra, a finom elemzőre — Hivatalos eskü. Vályi Nagy

A képviselöház és az urakháza volna szabva. Azonban Szakács fényesen Gusztáv — akit a minap nevezett ki 
nem tud annyit Auszt,iáról, mint az hazudtolta meg aggodalmunkat. Mert ahol Weszprémy Zoltán főispán közigazgatás 
uavnevpyptt bárónő gátjaszakadt szenvedélyt öm'eszt szinte gyakornokká — ma a szokásos tóim

u - t«bb „ «oknál s leg- zuhogó szavaiba: ott föltétien ura magá- 'között letette a hivatalos esküt ^ Nagy
Ez igazan több a soknál s leg gzinpadnak) a közönségnek. Azt a Gusztávot a II. kerületi kapitánysághoz

főbb ideje, hogy a kepviseionaz az keltős, örökösen egymásba csapkodó lin- osztotta be a tanács.
ilyen dolgok ellen tegyen valamit. dühítőt, mely leánya clszökésokor és An- _ Névszerinti szavazás. Kovács

Az elnök figyelmezteti a szóno- tonio hajóinak elsülyedtekor rohanja mog: jbzsef polgármester a következő felhívást 
kot hosv a katonai adóról szóló tör a démoni szenvedélynek igazán viharos, teszi közé: Értesítem a városi tör vény fia-
vön v javaslat van tárgyaláson. hatalmával testesítette meg. A tanácsházi tósá t bizoitsági tag urat, hogy a legko-
vényjavaslat va" ’ -.„..jelenetben különösen a csapások rázudu- zclegbi bizoltsági rendes közgyűlésünkön

Hlanszky. Nem jarja, gy Y jasa alatt való összeroskadását, yégmeg- növszerinti szavazással hozandó határozat 
teremtéseket használjanak tel kémekül semmisü!ósót íestette meg a borzalmasnak vé u ;l városi )anáC3 által beterjesdelve 
s hogy oly lumpok, mint Polónyi, — és szánalmasnak ritka, harmonikus vond- jeend . j f., pjac-utca 26 ik számú házas- 
ilyen eszközöket használhassanak és a saival. Alakja is olyan volt, mintha Mun- tulek megvótele (névszerinti szavazás bar- 
Schönbemer-féle kreatúrákat tizes- kácsy Krisztus képéből lépett volna szín- mad izben>) 2. A Baik-Szilágyi-féle já 
bcnoniD g padra. A közönség a harmadik fölvonás- V()gi tldajdont képező területből 10 hold
senek. ban tizenötször hívta lámpák ele. Mel k ejidogenitése (névszerinti szavazás

Az elnök: rendreutasitom ont . lette zilahy Gyula állt sehakespearei barmad izben.)
Holanszky : Úgy is készen va- magaslaton; az ő Lancelotja a kedves __ A Csokonai kör január havi 

avnic már. huncutság szoborba önteni való alakja. , .... , r,.„vnmi kör január
8 Ezzé! ,z ügy a Reichs,atban

elintézést nyert. • ■ - - ---------' ...................... -• * -zimentős

Szlnfonlkus hangverseny 
a Bikában.

Ügyesen llieSZKeUlBM. U KBIöiuu, vaun a, OU-an V,. --------
kossy ritt ki belőle szeropnemtudásával. felolvasó ülését megtartani. A váttozai •

A mai premier. Az össze, vi- f teeny»,., ól.czrics müsorhnz^ ^ 
Idéki színpadokat megelőzve ma korul kozok fognak hozz-j • dr,

itt®«®«' színre nálunk A tolvaj, Bernstein He. n piarista tanár művelődés Um tönet,
Dabreczon, jan. 24. páratlan sikert aratott színmüve. Alig öt Molnár István pedig irodalmi

A Bika szálloda dísztermében tegnap | hete, hogy egész Párisi felizgatta a Bac tárgyú felolvasással, Gál Zoltán mese 
este válogatott közönség élvezte a nemes carat szerzőjének ez a szenzációs darabja Sz&vay Gyula, a debreozeni közön ■
zeneművészet gyönyörűségét. Ott zajlott és ma már a debroezom Iközönség top j kcdvesebb ivója, költeményekkel. A
le ugyanis az a szinfonikus hangverseny, gvónyörkódni az előadásban, melyhez Zi «i«ün mennek »zW*
'a melyről a főpróba után lapunk tegnapiIlaby igazgató uj díszleteket iestetett. meghívok a jón list ,1
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— A villamostelep szerző­
dése. Két napig tartó tárgyalás után 
még mindig nem fejezték be a villa­
mostelep építésére kötendő szerződés 
megvitatását. A telep üzemtervét le­
tárgyalták s a szerződés több pont­
ját is megállapították. — A tanács­
kozásokat a jóvő héten folytatják.

— Eladott szarvas jószágok. Ki­
rály Gyula gazdasági tanácsnok a város 
tanácsához jelentőst terjesztett be Debre- 
czen város tulajdonát képező törzsgulyák­
ról. Jelentette a tanácsnok egyben azt is, 
hogy 15 szarvasjószágot 500 koronájával 
eladtak. A jelentést tudomásul vette a 
tanács.

— A fa mizériák Lapunk tegnapi 
számában lelepleztük azokat az okokat, 
amelyek miatt fa hiány van Debreczen- 
ben. Ma a következő sorokat kaptuk ez 
ügyben.

„Nincs tűzifája a nemes városnak !“ 
Dehogy nincs? hiszen ott van a hatvan­
utcai temető régi korhadt, düledező akác

— A börip&rosok ülése. A múlt Lengyel Zsófia ev. rof. b napos, Bíró 
év folyamán a kereskedelmi miniszter Mária rom kath. 3 éves, lvohn Izrael 
felvetette a budapesti bőraktió kérdését, izr. 2 hónapos, Ligeti Sándor ev. vet. 
Ez az eszme érdekelt körökben ellenzésre 10 éves.
talált. A miniszter ennélfogva az érdekel- — Uj könyv. A Hortobágyi Ernő 
tek véleményét, a kamarák utján megki- „Költemények“ cimü verses kötete tegnap 
vánja hallgatni. így kikérte a debreczeni hagyta el a sajtót s most már kaphatók 
kamara véleményét is. A kamara a debre- a szerzőnél (Szent Anna u. 40.) 1 kor. 50 
ezeni bőriparosokat értekezletre hívta ősz- fül. árban.
sze. Az értekezlet szombaton lesz. _ Tiszta kezelésű sestakerti bor

— Pártgyüléa Böszörmény- Mayer Jenőnél.
ben. Böszörményi tudósítónk távira- — Kitűnő kávék Mayer Jenőnél
tozza, hogy ott a függetlenségi párt A „Hajdumegyei népbank Piaci-
választmánya ülést tartott, a melyen utcza 26. sz. nagytőzsde épületében min-

hnuxr n HA 97.An nárt- den törzsbetétre, azaz heti oü fillér betize- ethatároztak, hogy e hó 2 - -én part ^ tól kamatszámolással 100 korona
gyűlést tartanak, holdes István indít- kölesönt folyósít. Ezen rendszer mellett
ványát fogják elfogadni. E szerint a nem kep a kölcsön után külön kamatot
párt törhetetlen ragaszkodással kitart fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat
továbbra is az országos függetlenségi is benfoglaltatik.
nárt mellett I — Nagyon olcsón lehet vása

- Szakosztályi ülés. Az építő- és rolni, férfi- divat cikket. - Nyakkendőt, 
kőműves mesterek teljes szakosztálya ma kalapot, fehérneműt a ya en C1' 
délután 3 órakor az ipartestület tanács-' rélynál, a foposta mellett. Czégvezcto 
termében ülést tart. Az ülés tárgya a Lozsa Lajos.

.................................... ' - ^ 1 — Menyasszonyi es alkalmi aján­
dékok a legolcsóbbak Mentze Henrik 
áruházában Kossuth-utcza 4. szám.

uivui icmciu icgi B.U1UUUL, uuicuceu tuxav termeoen uiest tan. az uies lurgju » 
faerdeje. Miért nem vágattatja azt le, munkaadók szövetségének megalakítása 
mint tavaly a eegléd-utcai temető fáit ? ; és a megüresedett előljárósági helyre az 
Még ha fa szükség sem volna — tekin-. előljárósági tag megválasztása, 
tettel arra, hogy a hatvan utcai temető; __ Kántor próba. Fischer Henrik
árnyas és nagy akácfái kora tavasztól;bécai kántor a Deák Ferenc-utcai izr.' A 
késő őszier a nem kis számú csavargók.! 4-----1 —1..... ..................

Varjú János főgimn. tanárnak 
szellemi művelődés törté-

és
______ ____ ___"____ _ fűzött

--------------- -------- ----------- _ Tiírtnkneolc «»veimébe Az 1 és kötött példányban is kapható, a fűzött
“JÄ ÜSSmí,ÄÄ 1««. «M»]***» *kM“ Féldá"7_lkoro”“rl;
nak.

árnyas és nagy akáctál kora tavasztól. bécsi kántor a Deák Ferenc-utcai izr. ' A magyar szellemi művelődés tort 
késő őszig a nem kis számú csavargók, 1 templomban ma esto és holnap délelőtt nelme“ c. munkája Csátby Ferencznél 1 
naplopók tanyája — már csak azért is pxóbaelőadást tart. minden helyi könyvkereskedésben füzö
le kell azon fákat vágatni mielőbb, hogy _ Biptokoaok «»veimébe Az ! és kötött példányban is kapható, a füzö

Csángó.
— Gazdák és munkások gyűlése.

Vasárnap Sámsonban nagy nepgvülés 
lesz. A kisgazdák és fóldmivesek tartanak 
ülést helyeztük javítása érdekében. A nép- 
gyülésre a jogot Csorf Sándor főczolgabiró 
már megadta.

— Fizikai előadások. A Szabad 
Iskola hallgatói száméra a ref. kollégium 
fizikai előadó termében vasárnap délután 
2 órakor Zalányi János és Nyári Béla ta­
nárok folytatni fogják a karácsony előtt 
megkezdett népszerű fizikai előadásokat. 
Ajánljuk e népszerű tudományos előadá­
sokat a közönség figyelmébe.

— Kaszinó estély. Szombaton este 
a Kaszinó megnyitja fényes salonjait a 
város és vidék úri hölgyközönségének, ad­
ván szokásos, fényes és hangulatra min­
dig első helyen álló táncestélyét. A han­
gulatot a vigalmi bizottság ösmert fi­
gyelme s a Magyarlak lelkesítő muzsikája 
biztosítja. Mint kitűnő újítás lesz beve­
zetve a hideg buffet, melyet kinek kinek 
tetszése szerinti időben szolgálnak fel az 
összes salonokban a diszterem kivételével. 
A diszterem, melyet az újonnan beállított 
villanyos szellőztető kitünően temperál, ki­
zárólag a táncolóknak van fenntartva, ami 
nagy mértékben fog hozzájárulni, hogy a 
vendégek kényelmesen és kellemesen érez 
zók magukat. Az estély 9 órakor kéz

iváltozási jegyzék elkészülvén, az a város-! — Gumi különlegességekben óiiási 
háza birtoknyilvántsrtói hivatalában f. évi választék. Mintakiildoményt u korona elle- 
január hó 18-tól február hó 3 ig 15 napiinében küld Schön Sándor keztyu és ko<-jciiiucii uu 10-iuj. luuiutu uv u ig, ^ ~— — r' ,---- ... 0. •
közszemlére lesz kitéve. Miről érdekeltek'szerész Debrecen, 1 me u. 1_. btenczm

— A tengeri hal árusítás. Két­
ségtelen, hogy a tengeri hal húsával való 
táplálkozás ma már oly általános Debre 
czenben, hogy szinte nélkülözhetetlen. Két 
napig szünetelt a hal árusítás. Ennek 
okát Márkus Jenővel tudatta a halászati

oly hozzáadással értesittetnek, hogy e 
jegyzéket a hivatalos órák idvje alat bár­
mikor megtekinthetik. — Debreczen, 
1907. évi január 17 én. —• A városi adó- 
ügyosztály.

— Eperfák gondozása A városi 
eperfák gondozására hirdet pályázatot a 
tanács. Acél Géza főmérnök ma terjesz­
tette be erről véleményes jelentését. A 
4700 eperfa gondozására kiirt pályázat 
határideje ez év február 13. napja.

— A kertgazdák és a hernyó­
zás. Dr. Tóth Mihály mezőrendőrkapitány 
a következő felhívást küldte szét a kert­
gazdákhoz. A főldmivelésügyi miniszter 
rendeleté folytán felhívom a kertgazda 
urat, hogy a járása területén levő szőlő- 
és kertgazdákat saját jól felfogott érde­
kükben a gyümölcstermés megóvása cél­
jából szigorúan utasítsa, miszerint a her­
nyófészkeket, vórtetütojásokat és a ta­
vaszkor nagyszámban mutatkozó sárga 
farkú pillangó petéit már a folyó év 
február végével és március hóban is 
annyival inkább a legnagyobb pontosság­
gal irtsák, mert különben a szigorú bír­
ság fizetésen kívül, a mulasztó birtokos 
költségén fog a hernyózás és fatisztitas 
eszközöltetni, s a jelen rendelet betartá- 
tását kiküldött birtokosok fogják ellen­
őrizni. Végül figyelmeztetnek a kert és 
szőlőbirtokosok, hogy a darázsfészkek ir- 
tását inár most a hóolvadása után a log 
éberebb figyelemmel teljesítsék.

-- Tolvaj kofa. Bercsényi Jánosné 
cselédje tegnap feljött a piacra és vásá

ger-ház.
— A Ferencz József keserüviz a 

gyógykincsek egyik legértékesebb része 
és évenkint sok millió palackban az egész 
világba szétküldetik. Kérjünk határozot­
tan Ferencz József keseriivizet, nehogy 
valamely csekély értékű utánzatot kapjunk.

— Mindenféle bel- és külföldi 
gyógyszer különlegességek, szópitőszerek, 
arczkrémok, szappanok, illatszerek stb. 
egyedüli raktára Grósz Nagy Ferencz 
gyógyszerésznél Debreczenbon, Kossuth u. 
8. sz. „Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

, * 0 «-uuvcv!v « »V.* ------- csüieci e iokucim iöijvlu « *—-
>kát Márkus Jenővel tudatta a halászati)^ apró cseprő élelmi szereket. Aim- 
észvőnytársaság. Óriási viharok voltak a|kor yze^sre került a sor, tiz forintot adott 

tengeren, úgy hogy a halászat lehetetlen ,, l.pí—1. a.. vz„in iriea./» « fnlrtalAizes
volt. Azonban a rossz idő ott is elmúlt s 
újból, megkezdődött a halfogás, a mely*
nek eredménye az, hogy tengeri hal ismét 
bőven van Debreczenben. Márkus Jenő 
egyébként két újfajta igen ízletes hal bu­
sát hozatta meg. Az egyik a bárét, a má­
sikba gadóz nevű hal, a melyek táplálós 
és Ízléses busa miben‘sem különbözik, sőt
túl tesz a más halak busán.

át a kofának, és kérte vissza a fölösleges 
pénzt. A kofa erre dühbe jött és letagadta 
a pénz átvételét. Az ilyen módon meglo­
pott cseléd bepanaszolta az esetet a rend­
őrségen.

— Meghaltak. A debreczeni álla 
mi anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap 
(nivárnán a következő halálozásokat jelen­
tették be. Balázs József ev. ref. 68 óvos,

Polónyi bukott ember.
Schönberger báróné leleplezései.

Az osztrák képviselők követelik 
távozását.

— Távirati tudósítás —
Budapest, jan. 24.

A tegnapi minisztertanácson tör­
ölitek koráit sem alkalmasok arra, 

hogy Polónyi Géza minisztersége fe­
lett a közvélemény napirendre térjen. 
Politikai köröket ma is foglalkoztatta 
Polónyi ügye s általános a vélemény, 
hogy megbukott. Az afférnek bíróság 
elé való vitele csupán halasztás volt 
Polőnyinak, hogy lemondását beadja, 
de kétségtelennek tartják min­
denütt, hogy vagy a pör tar­
tama alatt, vagy az után Po­
lónyi távozni fog az, igazság- 
űgyminisztérium éléről.

Nagy szenzáoiól kellett ma Schön­
berger báróné leleplezése, amelyet a 
Nap tudósítója elölt mondott el. Ezen­
kívül siettetni fogják a bukást az 
osztrák képviselők, akik egyenesen
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közjogi sérelmet látnak abban, hogyUné s panaszt emelt bolónyi ellen, mert

a magyar kormány tagjai között egy j beCsa,Aintólag Wekerle és Andrássy is 
erkölcsileg komprominitált egyén fog- tudott mindenről, de nem ment el hozzá­
lát helyet Polónyi személyében. ! juk, mert Polónyi folyton biztatta.

A mai híreink a kivetkezők : ü Mialatt az újság ró a bárónénál volt
A levelet kapott Béért , L'ehteoetem ,

Minisztertanács.*
Polónyi Géza ügyében még mindig 

nem tértek napirendre Budapesten. Sőt 
ma már Bécsben vették fel ellene a har­
cot. Ma délután minisztertanács volt a 
melyen azonban nem foglalkoztak Polo- 
nyival. Egy előkelő politikus, a ki tegnap 
a minisztertanácson jelen volt, ma kije 
lentette, hogy Polónyinak haladékot ad­
tak lemondása benyújtására. Öt már el­
ejtették Bécsben s csak miután köny?r: 
gött minisztertársainak, hogy ne engedjék 
tönkre menni, belementek abba, hogy az 
ügyet Polónyi pörrel simüsa el.

Zichy referált a királynak.
Bécsből jelentik, hogy Zichy Aladár 

gróf ma oda érkezett: Délután már a ki­
rály előtt jelent meg s a Polónyi ügy ál- 
lásáról tett jelentést. Zichy egy óra hosz- 
szat volt a királynál, a ki jóváhagyta a 
tegnapi minisztertanács határozatát.

Polónyi pöröl.
Az igazságügyminiszter pőre megin­

ti itására ma már megtette a lépéseket 
Érintkezésbe lépett Cárán István kúriai 
elnökkel és Séltey Barnabás főügyész he­
lyettessel. A pört Polónyi holnap indítja 
meg rágalmazói ellen.

A hangulat Bécsben.
Polónyi ellen most Bécs fordult. 

Udvari politikusok szerint neki többé 
nincs helye a kormány tagjai között. — 
Wekerle a jövő héten Béesbe megy s 
ekkor vele fogja közölni a király, hogy a 
kabinet lemondását kéri. Polónyi kivéte­
lével a régi minisztereket fogja ismét ki­
nevezni.

Holnap a Reiehsrath ülésén inter­
pelláció lesz Polónyi miatt. Stein és tár 
sai Beck miniszterelnökhöz fognak felszó 
lalást intézni, hogy a két kormány köz­
jogi viszonya nem engedheti meg, hogy 
ilyen alantas elemek helyet foglaljanak a 
kabinetben. Polónyi az erkölcsi szabá­
lyokkal összeütközött s addig, mig el nem 
távozik helyéről, az osztrák kormány 
semmiféle nexust nem tarthat fel a ma 
gyár kormánynyal.

Stein delegátus különben is igen el 
itélben nyilatkozott P. lónyiról s a többek 
között azt mondotta egy újságírónak, hogy 
csodálkozik azon, hogy egy olyan fegy 
házba való egyén mint ö, hogy le­
het tagja a kabinetnek

Leleplezések Polcnyiról.
Polónyi bárónéja, Wallerstein Róza 

ma a Nap munkatársa előtt szenzációs 
leleplezéseket tett. A közlések alkalmasak 
arra, hogy Polónyi bukását nagyon rövid 
idő múlva elősegítsék.

— A báróné a többek között kije­
lentette, hogy a koalíció neki köszönheti 
kormányra jutását. 0 fáradozott az érde­
kükben. Minden összeköttetését, de külö­
nösen Lichtenstein hex cég befolyását 
▼ette igénybe, hogy sikerüljön. Po­
lcnyival haragban van. Mindenre ö ösz­
tökélte. Ígért neki fiit, fát, pénzt és er­
kölcsi elégtételt. Mikor aztán minden 
rendbe volt, se pénzt, se köszönetét nem 
kapott. Még a készkiadását se téritette 
meg Polónyi. Mikor aztán látta, hogy 
nem megy semmire, megfenyegette, hogy 
leleplezi. Polónyi büszkén azt felelte:

— Megteheti, de maga issza meg a 
levét bárónő.

cég irta, aki barátja Wallerstein Rú-
Zának_ Lássa __ mondotta a báróné Így 
szeretnek engem Bécsben. Most is hívnak 
oda s megyek is még ma. Hív a kis öre­
gem, ez alatt a Lichtenstein herceget
értette. ' T. ,, . . „

Elmondotta még, hogy Polcnyi visz
sza kérte tőle leveleit, de ő bizony
nem adta.

A király nem döntött.
Késő éjjel jelenti tudósítónk, hogy 

Zichy Aladár mai kihallgatása alkal­
mával hosszasan referáltatott a Polónyi 
ügyről s elhatározta, hogy előbb Weker- 
lét is meghallgatja. Wekerle Sándor 
vasárnap utazik Béesbe. A király 
Polónyi felett ekkor fog dön­
teni. Az uralkodót Schőnber

Az ügy a tárgyalásra teljesen elő 
van készítve. Szabó Bertalan kir. al- 
ügyész képviseli a vádat, mig a vé­
delmet Dr. Kardos Samu ügyvéd lát­
ja el.

Az ügyész szándékos emberölés 
büntette miatt emelt vádat úgy Árvay 
Gyuláné, mint Zsaruay Béla ellen.

Árvay né védője Dr. Kardos Samu 
védencét orvos szakértői vizsgálatnak 
vetette alá abban a tekintetben, hogy 
Árvay tettét beszámítható állapotban
követte-e cl, vagy sem.

A megejtett orvos szakértői vizs­
gálat azonban kétséget kizáró módon 
bebizonyította, hogy Árvayné elméje 
teljesen ép s igy bűnvádi felelősségre 
vonható.

Furfangos cigányok. Nagy betö­
rés történt harmad éve őszén a bagamóri 
határban. A gyanú mindjárt a falu végén 
sátorozó cigányokra irányult, a kiket a 
csendőröknek sikerült is elfogniok. A ci- 
gányok a vallatás során beismerték a 
csendőrségen, hogy ők voltak a betörésgerné leleplezései igen kínosan „,,™uu,0v6vu, -- ------ , ,

trintették ue-v hoffV kétségte-j tettesei. Midőn azonban a ravasz kópék a érintettek, úgy nogy sei, ' két- msgálóbiróság elé kerültek konokul ta- 
lennek tartják Polonymak I gadtAk a rablást, sőt azzal védekeztek,
hárem nap alatt való távo- ö - -
zását.

TÁVIRATOK.

rogy a esendőrsógen azért vallottak be 
mindent, mert puskatussal és botokkal 
verték őket és úgy kényszeritették a be­
ismerésre. Ma aztán hamis vádaskodás 

étsége miatt kerültek a vádlottak pad-

Lopás az athéni udvarnál.
Athén, jan. 24. A rendőrség ma 

meglepő lopást derített ki. A királyi 
udvarnál egy szobalány a királynő 
ékszereiből kicserélte a drága köveket 
s egy ékszerésznek eladta. A rendőrség 
elfogta az ékszerészt is, aki beismerte 
tettét. A szobaleány azt vallotta, hogy 
a lopásra az ékszerész biztatta fel.
Wein és Stiller dr. verekedtek.

Budapest, jan. 24. A Polónyi 
ügynek csattanós epizódja is volt. Wein 
dr. és Stiller dr. között a nyilatkoza 

ma- háború azzal ért véget, hogy az utcán 
összeverekedtek. Wein dr. szembe jöt 
Stillerrel. Mikor egészen közel vol 
hozzá, Wein felemelte kezét és kétszer 
arcul vágta Süliért, aki a botjával mért 
végig támadóján.
A képviselö'ház ülésének vége

Budapest, jan. 24. Szünet után 
a Ház néhány vicinális vasút ügyé 
intézte el. Majd felfüggesztették Üt. 
vary Fcrencz a szökött képviselő men­
telmi jogát s az ülés véget ért. A 
holnapi ülés déli 12 órakor kezdődik.

TÖRVÉNYKEZÉS.
A Varga-utcai szerelmi dráma.

iára a rabló cigányok. Miután állításukat 
nem tudták bebizonyítani vádlottak, a 
törvényszék dr. Oláh Miklós bíró elnök­
eié alatt Balog Ádám, Balog József és 

4-liiák Ádám cigányokat 8—3 napi fog­
házra és 10—10 korona pénzbüntetésre 
ítélte. Az ítélet jogerős.

Ivás közben Tavaly nyáron be­
tévedt egy alkalommal Kaszás Sándor 
napszámos egy városvégi kurta korcsmába 
s ott ugyancsak kezdte magába töltögetni 
a sóst a kerti vinket. A szomszéd asztal­
nál borozgatott Pipó János napszámos is, 
kibe Kaszás, midőn már melegedni kez­
dett a füle töve, sértő, gúnyos szavakkal 
belekötött. Pipó sem hagyta magát és 
hasonló szavakkal belekötött. Pipó sem 
hagyta magát és hasonló szavakkal felett 
vissza. Erre Kaszás felkapta a mellette 
lévő csutka vágó szerszámát, s úgy hozzá 
vágta a Pipó jobb kezéhez, hogy az to­
vább gyógyult be egy hónapnál. A tör­
vényszék súlyos testi sértés vétsése^ miatt 
vonta ma felelősségre Kaszást. V ádlott 
erősen ittas állapotával védekezett, minek 
ügyelőmbe vétele mellett csak három hó­
napi fogházra és 10 kor. pénzbüntetésre 
Ítéltetett. Vádlott az ítéletet megfelcbbeztc.

A jövő hóban lesz a főtárgyalás.
Szenzációs esküdtszéki tárgyalás 

lesz jövő hó 15-én a d breczeni kir. 
törvényszéknél. A Varga-kerti szerelmi 
dráma hősnője, Árvay Gyulánc és hőse 
Zsarnay Béla kerülnek az igazság szol- 

A*kMÍyn6l is voll Schönberger M 1 gáltatús iUSlöszíkc olö.

Milyen rendesen megy ez a 
gyermek az iskolába!

ää Igen és pedig sohasem beteg. Okos 
Oö anyja van : sohasem engedi gyer- 

O mekót pár Fáy-féle Sodeni ásvány­
it) viz-pastilla nélkül az iskolába, meg- 
|Q óvja tehát gyermekét a rósz időjá- 
,Q rás alkalmából a nyáikhártyák, szá- 

ráz, poros iskola levegő által olő- gg idézett rósz befolyásoktól. Fáy So- 
OO donija megszünteti a már létező 
OQ meghűléseket kezdeténél. Vehető do- 
QQ bozként 1 kor. 50 f.-ért minden 
fi fi gyógyszertárban, drogueriában és 

ásvány vizkereskedésben.
Főraktár Magyarország részére ; Dr 

Egger Leo és Egger I., Hochmeister u oda, 
Thalmayer és Szeitz, Tőrök József uruknál 
Budapesten

BBS
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Hiadé úri lakás.
Szécsényi-utcza 25. sz. házban 5 

szobás ulcxai I-sö emeleti lakás nagy 
előszobával s mellékhelyiségekkel, 3 
lóra való istállóval (vagy a nélkül)

Május 1-re Mádé.
Értekezhetni ugyanott a tulajdo­

nossal.

Nagy választék
I bel- és külföldi

Illatszerek, kazetták,
pipere ozikkek. továbbá 
gyógyszer különlegessé­
gek és sebészeti eszkö­
zökben, stb. stb.

Rheumát,
Csúzt,
Köszvényt

föltétlenül és biztsán győgyit a Wtm ée min­
den házban nélkülözhetetlenDl*. Äl*anyi HerfcttlesföfdSI

Rheuma-Ol&sj
Ajánlható kéz-, láb , hát-, mell- és derékfá­
jásnál, ütés, erőltetés, ficamodáseámál, fftlfá- 
jás és fülzugás, fej- és fogfájásnál. Kapható 

egyedül a készítőnél :
Bállá Sándor SÄÄ.K
iílll-tér 20. és minden nagyobb gyógyszer- 
tárban. Ára egy üvegaek 2 korosa. Prolii 
üveg 1 korona. 6 koronás rendelésnél ingyen 

í csomagolás, bérmeutve. Dobreesenlfesi I kapható i Tóth Béla un* gyósyseer- 
I tórában Piacs-ntoza 18. sí. Ifigyái» 
I --ink a Da lírányi névre 1 - Ä többi 

mind vosiseakaratii hamisítás

uuuupu no üüimiSllI
DE6RECZEN, Kistamplombazár.
Óriási fálaszték érkezett

valódi Perzsa és keletiszőnyegekben.
Indiai nyomat, Indiai hímzés,
Parawanok, Papucsok stb. stb. - ___

Japán és Perzsa különlegességek. 1 FEI JL & 1% 1® Á1 a
Kérjük kirakatainkat megtekinteni! 1 1 £ AM Ml MA M9 AJ M Cw 
Olcsó árak ! Olcsó árak !

Dr. SZÁSZ ADOLF
medico mechanikai

gyógysserlára és illatszer raktárában

DEBREGZEN, Tisza palota.
Zander-gyógyintézeto

Piacz-u. 59. Steinteld-ház. Földszint
Telefon 389. Telefon 389.
Zander-féle mechanikai gyógykezelés, 

j Fejlesztő gynmastica (gyermekeknél.
I Orvosi massage. — Tulhevitett száraz 

levegő fürdő. Villamozás. (Fardizálás és 
Galvanizálás.)

ESS

i f ill Ä«L«0>
aa kburmos

I linen 75 kr.

Kutsak Gézáé!
Debreczenben, Eossntb-uloza.

Seccessiós j
Inga és Salon órák, pontos " 
zsebórákés szép ékszerek 

legolcsóbban kaphatók

Kúrián Gyula
DEBBBCZEN, Piacz-ntcza 42.

Javítások legolcsóbbm jótállással.

Mélyen leszállított árak
különösen kiemelendők:

75 cm. széles ft ima flanel métere 17 kr.
Jó mosó velez és flanelek „ 25, 28, 32 kr.
120 cm. széles Angol Cheviot „ 55, 75, 80, 8ö kr. 
120 cm. széles tiszta gyapjú koczkásgCheviot m. 70 kr.
1 darab mosó Zefér blúz ................ 70 kr.
1 darab flanel blúz............................2 frL

Fekete és színes férfi nyakkendők
óriási választékban, feltűnő olcsó árakban.

Maradékok fél árban.
Szabó Lajos Fiai

vászon, divat és szőnyeg áruház.

I Komáromi M.
mühangszer készítő.

Föiizlet Piacz-utaa 63. Szentannantczá- 
val szemben. Fióküzlet lózseí kir. herceg 

utcza (Saját ház)
Cxirabalom vételnél díjtalan ta­

nítás. Kitűnő Római hurok. Iskola 
hegedűk 7 koronától. Nagy hangszer 
műhely, mindenléle hangszerek javí­
tását elfogadom.

Zongora, 
pianínó,
harmonium

és czimbalom nagy választókban.
Gramoghonok a világhírű 1 he 

Gramophone É. & Co Jipevriter cs 
lemezei. Mindenféle hangszerek rész­
letfizetésre.

Zongora hangolást vidékén is 
felogadok.

Varga József
nagykörösi tanitóképezdei tanárnak 
Debreczenben, Zápolya-u. 8

Legjobb bajaszsodró a híres
ŰEBRECZEN1

„SZIVIS“ bajuszpedrő,

sz. alatti

(négy szoba, előszoba, konyha, mellék- 
helyiségek, nagy udvartelek, kerttel s 
fúrott kuttal) kedvező feltételek mel­
lett eladó. El nem kelés esetén t. e. 
május 1-töl több évre isbérbe adandó«

Bővebb értesítést nyújt : Gondi 
Sándor, felsőbb leányisk. tanár, Deb- 
reczen, Kossuth-u. 33. sz.

mely nem tép, de jól összetartja és nőtte»
a bajuszt 1

1 doboz ára 40 fillér. “ÄS
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
Hóíymrlár« . .Ki*,ó HM- DBBBIOttm* k.*é.«r. íllansk.

1%'6.

A “Központi Bank mint szövetkezet“
1907. évi február hó 10-én d e. 10 
órakor Debreczenben, a vármegyeház 
közgyűlési termében tartandó

I. évi rendes közgyűlésére.
Tárgysorozat:

1. Igazgatóság jelentése a lefolyt üz­
letévről. ,

í>. Felügyelő bizottság jelentése.
3. Zárszámadások előterjesztése, mér­

leg megállapítása, nyereség felosztása fe­
letti határozathozatal.

4. A felmentvény megadása az igaz­
gatóság és felügyelő bizottság részére.

5. A kilépő igazgatósági tagok he­
lyének betöltése.

G. Felügyelő bizottsági tagok vá­
lasztása. .

7. Alapszabályok módosítása.
A Központi Bank m. »z.

igazgatósága.
Jegyzet: Az évi zárszámadások és 

jelentések a közgyűlés előtt 8 nappal a 
szövetkezet helyiségében a tégok rendel-



.

FtKíCíTL&ft üJhAviy ruuvr.*««’ —

Épré hirdetések. IA vánohid d időbeni
• ........ „..Z . . 1 3

1907. január 2b.

10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
logklesebb hirdetés 40 fillér^ Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakoíódásnál 

tersek válasabélyeget esatoitii.

A Homok-utcza 34.sz. alatt eladó egy 2 
utczára nyíló, 13 lakóval rendelkező ér­
ték es uj 'ház 3000 forint lefizetéssel. 
Üzlethelyiségnek de tőkebefektetésre is 
ajánlható mert 0 -10 perczonlet jövedel­
mez. Értekezhetni lehet ugyanott, a ház- 
tulajdonossal. ___

Raktárnak vagy műhelynek kiadó egy 
üveggel fedett szin mellék helyiségekkel 
Február hó 1-sőre Szócsényi-n. 27- sz. a.

Égy jókarban lévő zongora olcsón eladó. 
Czim Szív ntcza 4.

Elhalálozás miatt Darabos-ulcza 5. számú 
ház kedvező feltételek mellett eladó. A 
ház 1 emeletes, van benne 2 úri lakás, 
légszesz bevezetés, jó ivóvizü kút és a 
lehető legnagyobb kényelemre beren­
dezve. Értekezhetni otí az emeleten.

Tanuló telvétetik fizetéssel Harmathy Pál 
könyv és papír kereskedésében Füvész- ■ 
kert-u. 14. _________ !

Vigyázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz. j

Öouwérirozást 3 krajozártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignálz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár.

Eét csinos ebédlő berendezés és egy smyrna 
szőnyeg eladó. Értekezhetni a kiadó- 
hivatalban.

Eladó egy nyilas sámsomi szőllő ívjta lévő 
épületekkel, mely áll 1 szoba, konyha. 
Értekezhetni lehet Sestakert II járás a 
csőszházzal szemben.

Ajtó lltcza 26-ik számú ház kedvező felté­
telek mellett eladó mely évente 3000 
koronán felül jövedelmez.

Egy jó megjelenésű, magyarul és németül 
levelezni tudó, ügyes fiatal ember fel­
vétetik Tarai Farkas közvetítő és hirde­
tési irodájában Debreczen, Miklós-u. 8.

Fürdő vendéglős. A konyári sóstó fürdő, ez 
idényre a vendéglői jogot bérbe óhajtja 
adni. Erre igényt tartók bővebb ér lesi 
tóst vagy személyesen vagy levélileg 
nyerhetnek. Konyári sóstó fürdő vállalat 
Igazgatóság, u. p. Hosszu-Pályi. Ugyan­
ott egy kóser vendéglős is szerződhet.

Sebi)l sem kaphatók oly olcsó üzleti köny­
vek kopir könyvek, mint Hoffmann és 
Kronovitz könyvnyomdájában Piacz u. 
47. sz.

9 katasztrális hold Ne-
1 no.tliy László féle toki, mely 
jelenleg Balogh Miklós tulaj­
donát képezi 2 hold sző­
lővel együtt bármily nagyságú

parcellákban eladó.
Értekezhetni Kandel Jenő oki. 

mérnöknél Szt.-Anna-ntcza 27. sz.

Modern lakóházak, villák
valamint egyébb

épületek tervezetét
felépítését, művezetést, épületek 

becslését sth. vállal

Ravlovits Károly
műépítész, Kossuth u. 26. szám.

Békés Lajos
DEBRECZEN.

Ing készítményei a legtökéletesebbek.
Magyar gyártmány.

Hajdúsági
Bajuszpedrő,

Védjegy,

jSuép a bajusi
a hire»

HAJDÚSÁGI PBDRÖ-íel.

Elismert legjobb különle­
gesség a a bajusz növeszté­
sére és ápolására, mely meg 
nem avasodó zsírmentes 
növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 

‘kor. 15 fillér, bérmentve 
utánvéttel.

f’néF.> OisHHerlé
1 íiCSTB

Stockcognac
Medicinal

kezesség mellett, tiszta 
borból párolt

Állandó vegyi ellenőrzés 
alatt.

CamiSés Stock
pároló telepe,

Fiume-Barcola.
Csakis elsőrangú üzle­

tekben kapható.

Egyedüli készítő :

Gfóssz Nagy Ferenc*
OVÓgyexeráex

DEBRECZEN, Kossuth-utcaa 8. sz.
„Arany egysxarvu“ gyógyszertár.

Köszvény, Gsuz I
ellen ezernél több kiváló orvos és tanár 

ajánlja és rendeli betegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ösmert legjobb gyógyszert.
1 üveg 2 K. Vidékre 2 S 50 I , 3 üveg 6 

1 K 65 f. bérmentve utánvéttel. — Beliigy- 
1 miniszterileg engedélyezett gyógyszer. - - 
I Törvényesen védve 1 — Egyedüli készítő .

Grósz Nagy Ferenc*
gyógyuerétt

DEBRECZEN, Kossuth-utoea 8. sz.
„Arany egyssam“ gyógyszertár. 

Telefon 496. ■ u. Telefon 496. sz

285. sz. 1907.
Arlejtési hirdetmény.

A hajdudorogi m. kir. dohánybe­
váltó hivatalnál 6309 kor. 61 fillérrel 
előirányzott munkás étkező felépítésé­
nek biztosítására ezennel versenytár­
gyalás hirdettetik ; melyre vállalkozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
egy koronás bélyeggel ellátott és vala­
mely állami pénztárnál vagy adóhiva­
talnál letett 5 százalék óvadékról szóló 
nyugtával felszerelt Írásbeli zárt aján­
latukat 1901 évi február hó 28-án 
délelőtt 11 óráig ezen dohánybeváltó 
fe’ügyelöségnél nyújtsák be, ahol a 
terv és költségvetés a hivatalos órák 
alatt megtekinthető.

Az ajánlatba kiteendö, hogy pá­
lyázó az általános építési feltételeket 
ismeri és azoknak magát aláveti.

Szóbeli vagy elkésetten, valamint 
táviratilag telt, továbbá oly ajánlat, 
melyhez készpénz vagy értékgapir van 
csatolva, figyelembe vétetni nem fog.

M. kir. dohánybeváltó felügyelőség.
Debreczen, 1907. január hó 22.

Magyaróssy 
felügyelő.

-y Hazai és cosmanosi jó mosó k 
■ barketek. Flanel, bársony-fia-1 
1 nel és szövött minőségekben. V 
' Fehér pifeé ős sinór barketek f

óriási vátasztóbbas.
j Fétigkész,kiszabott batiszt. se-1
jlyem, töltés applikált finomabb 1I ruhákból állandó nagy válasz- A 
^ ték jutányos szabott árakhoz, r

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon-, divat és aaőnyeg áruháza

Kirakataink állandóan a legutolsó 
divatot tüntetik fel.3

Orosházi Kenyérsütőde és Élelmezési Csarnok
A nagyérdemű közönség kényelmére fiók üzletet nyitott a város 

különböző részein.
Árpádtér 18. se. alatt (Móricz t lepj
Osapó-utoza 37. „ „ (Burgondia-utcza sarok.)
Booskay-tér 1 „ „ (Czeglédi ház.)
Mester-utoea 46 „ „ (Hortobágy malommal szembe)
Set.-Anna-utoza 49 sz. alatt. .. -~-
Sok pénz megtakarítás a háztartásban, a ki az orosházi »ütő 

dóbői a legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában lebreczen, a főportával szemben.


